

年产能200万台！ BWT海尔智能净水工厂在青投产

6月9日上午，BWT海尔智能净水工厂在青岛西海岸新区国际经济合作区正式投产。奥地利驻华大使安德烈亚斯·利肯 (Andreas Riecken)，BWT集团董事长兼CEO安德烈亚斯·威森巴赫 (Andreas Weissenbacher)，青岛西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任、青岛国际经济合作区管委主任赵士玉，海尔集团党委书记、董事局主席、首席执行官周云杰等领导共同出席了仪式现场。

BWT海尔智能净水工厂位于青岛西海岸自贸区内中德生态产业园，规划面积92亩，总投资4.6亿人民币。该工厂在物料存储、物料拣配、生产制造、研发实验等环节均按照HACCP国际食品安全管理体系标准建设，是目前国内按照此标准建设的恒温、恒湿、恒净“三

恒”工厂。主要生产前置过滤器、中央软水机、中央净水机、厨下净水器等全品类家用净水产品，设计总产能达200万台。

BWT海尔智能净水工厂的投产是海尔和BWT集团合作的一次战略升级。BWT集团是欧洲市场占有率第一的百年净水品牌，能够处理世界上98.5%的水；海尔是全球第一家电品牌，始终聚焦用户最佳体验，通过持续科技创新，推动净水科技的研发升级。同时，在海尔大规模定制、渠道、物流、服务等各方面的优势的加持下，双方合作迈出了实质性的一步，将加快开拓全球市场，推进行业发展。

早在2019年双方就开始了合作，这次BWT海尔智能净水工厂的投产，不仅是BWT集团与海尔强强联合的升级，也是双方充分整合资源，加

速构建新产业发展优势的见证。现场海尔集团党委书记、董事局主席、首席执行官周云杰表示，双方将利用优势资源，以引领的技术创新出更优的净水产品和用水解决方案，为用户提供更美好的智慧生活体验。同时，BWT集团董事长兼CEO Andreas Weissenbacher也表示，随着合作的深入，双方将进一步提升在全球的产业链布局和供应链的竞争力。

对于海尔来说，工厂的投产将会进一步巩固和扩大全屋净水的高端市场份额。我国净水行业于上世纪80-90年代开始起步，2020年开始进入成熟期，整体来看，我国净水行业目前正处于“软需”向“刚需”转化的阶段。随着BWT海尔智能净水工厂的投产，将充分利用和发挥BWT在全屋净水领域的技术优势，进一步强化并提

升海尔在全屋净水市场的高端市场份额。同时也将提升海尔涉水家电在水处理方面的技术和产品竞争力，将其打造成为真正把水处理技术解决方案运用到白色家电中的企业。现场海尔智家股份有限公司副总裁、水联网总经理管江勇表示，该工厂的建成投产，标志着中国净水产业的水处理技术进入一个新的高度。未来，双方将共赢发展，为中国全屋净水产业做出更大的贡献。

对于用户来说，家庭用水体验会得到质的提升。由于各地水质情况不一，用户在家庭用水中遇到的问题也各不相同，如异色异味，水垢严重，会影响到用户的用水体验。而此次BWT海尔净水工厂投产将为用户的用水体验带来了极大的改变与升级。在产品上，该工厂生产的产品均

是基于对中国市场和消费者的充分调研，使产品更适合中国市场和中国家庭；在技术上，该工厂拥有更先进的镁离子缓释技术，能杀菌的软水机，为国人提供高品质的产品，让用户轻松便捷享受健康、安全、节能、环保的水资源；在场景上，该工厂凭借全品类净水产品，优化全屋净水方案，形成生态产业链，为用户提供从安全水到健康水的全屋用水解决方案，满足用户多元化、个性化的用水需求，提升生活品质。

BWT海尔智能净水工厂的投产只是一个开始，BWT与海尔将会在净水技术与智慧方案等方面持续展开深入合作，在改善国内用户用水体验的同时，为国内净水行业发展探索出可行之路。

